

## Ситуация

# ПОБЕДИТ ЛИ РАЗУМ?

## Судженская школа на кануне нового учебного года

Пожалуй, ни один директор школы района не находится в таком озабоченном состоянии перед учебным годом, как директор Судженской школы Анна Герасименко. Из-за аварийности собственного здания школы два года судженские ребята учатся в трех местах: в здании конторы хозяйства, сельской администрации, в мастерской при старой школе. Недостаток, конечно, масса. Помещения эти неприспособленные, по площади для классов малы, коридоры узкие, посетители первого этажа конторы мешают учебному процессу. Зимой в здании сельской администрации очень тепло. Случалось, детей младших классов отправляли по домам. Чтобы как-то повысить температуру воздуха в здании, установили электротёны. Горячие плиты, провода, сухой воздух — все это представляет опасность для жизни детей. Нагрянув как-то сюда с проверкой, увидев эту картину, начальник Амурского электронардзора сразу же запретил обучение детей в этом здании. Однако, выписав предписание, пошел на ус-

тупки директору, разрешив здесь только закончить учебный год и ни в коем случае не начинать его в следующем.

Учебный год давно закончен, на носу новый, а решения, где учить детей начальных классов (их 52 ребенка), сегодня нет. Не думайте, что Анна Андреевна сложила руки и ждет манны небесной. Она предлагает выход: отдать все здание конторы под школу. «Взрослым надо понять нас», — говорит А. Герасименко, — ведь это же их дети, хотя бы они должны быть у нас привилегированным классом. Почему эта забота и боль должны быть только в сердце директора? Почему родители эта проблема не волнует? А если случится что-то с ребенком, кто будет отвечать? Я понимаю, что один директор этот вопрос не решит, надо собрать правление акционерного общества и все хороненько обдумать».

Действительно, проблеме обучения детей должны решать взрослые, решать все вместе, сообща и дать право детям учиться. И забота

этакже должна беспокоить не только директора школы. Ведь основная задача учителя — дать знания детям, а не искать помещение, где их учить. Справедливости ради надо сказать, что администрация хозяйства не гонит школу со второго этажа конторы. Здесь даже предложили учить малышей во вторую смену. Однако это тоже не выход. Впервые, школьное оборудование старшеклассников не подходит для малышей. Значит, для них надо ставить маленькие столы и стульчики. Представляете картину? Не успели старшеклассники отучиться, а им уже срочно надо освобождать классную комнату вместе с мебелью, т. е. вытаскивать за собой столы и стулья, а малыши тащить свою. Закончили малыши свое занятие — опять мебель перетаскивать. Шум, прохлада, крики, ломающаяся мебель, которую складывают тут-же, в узком коридоре. Ничего себе положение!

Не думайте, однако, что администрация в АО «Чиндинское» плохо относится к своим детям. Наоборот, взаимопонимание между

двумя директорами существует всегда, будь то какая-то просьба по ремонту, помочь в приобретении какого-либо оборудования или в организации отдыха детей. Вот и в это лето надо отдать должное и директору, и главному бухгалтеру хозяйства, которые позабылись о хорошем питании детей. Для лагеря отпускали сахар, муку, мясо, колбасные изделия, молочные продукты. Путевка на одного ребенка стоила 202 тысячи рублей, родители доплачивали всего 30 тысяч. За 21 день в лагере отдохнули 57 ребятишек. Сейчас при школе работают две бригады производственная — по выращиванию саженцев, и ремонтно-строительная. Ребята построили овощехранилище для своей столовой, побороли и покрасили второй этаж конторы, где будут идти занятия, отремонтировали школьную мебель. Они не только питались здесь, но и зарабатывали деньги.

Сейчас директор школы Анна Герасименко решает вопрос о том, чтобы кормить детей горячей пищей и во

время учебы. Главное сегодня — сделать канализацию в столовой и купить холодильник, все остальное оборудование в столовой есть. Будут и свои свечи, заложены в смету и деньги на питание.

И все же главная проблема сегодня — где учить малышей? Проблема эта будет стоять не несколько месяцев, а довольно долго. Ведь строительство новой школы, которое взяло на себя, сегодня область, при таких темпах финансирования, вероятно, закончится нескоро. Вот и в этом году из области не поступило еще ни копейки. Родители учеников уже коллективное письмо написали в областной департамент народного образования о существенном положении, теперь вот подлили сюда. Дай Бог, чтобы это письмо как-то помогло в решении финансирования.

А пока проблема, где учить детей, остается открытой. Неужели взрослые не найдут выход, и эмоции захлестнут разум?

Валентина ГИМАЕВА.

## Новости

в СЕЛЕ Улановке неизвестный «Винни-Пух» зашел на базу лесника и украл 5 рамок с медом. Сваршив эту кражу, сластена погубил одну пчелинную семью и наехац ущерб пчеловоду на 600 тысяч рублей.

**УТЕШИТЕЛЬНОЕ** сообщение для пенсионеров. Уже на следующей неделе вы сможете [при желании] отовариться товарами первой необходимости в магазинах торговых предприятий [райпо, межрайбаза] в счет задерживаемой пенсии. Но прежде вам необходимо будет обратиться в райсовбес за разрешением. Пришли заинтересованные лица на совещание в районной администрации, чтобы снять социальную напряженность и облегчить жизнь пенсионеров на период задержки выплаты пенсий. Об этом нам сообщил Михаил Дмитриенко.

В ПОСЛЕДНЕЕ время райгаз перестал поставлять газовые баллоны населению района. Причина в том, что в бюджете не оказалось денег на удешевление газа населению, не было газа и в области. По словам

М. Дмитриенко, газ в район начнут завозить на следующей неделе, однако продавать населению его будут без скидок [денег на компенсацию нет по-прежнему]. Дороже, чем прежде. То есть маленький баллон газа будет стоить 15 тысяч рублей, а большой — 50 тысяч рублей.

## С юбилеем!

Любимую, дорогую жену, замечкую ДЕРЮГИНУ Людмилу Николаевну поздравляем с юбилеем! Прекрасней возраст разве есть! В нем мудрость, красота и сила. А впереди еще не сместь И добрых дел, и дней счастливых! Желаем долго быть такой — красивой, сильной, молодой, С веселой искрой в глазах, С улыбкой доброй на губах...

МУЖ, ДЕТИ.



## Приглашают учиться

Яйский райком ДОСААФ объявляет набор на обучение членов категорий А, В, С, Е [мотоциклистов, любителей, профессионалов и КамАЗ с приводом].

## Брус

Предается брус жгутный [18x18 м] в количестве: 5 кубометров. Обращаться по адресу: ул. Плотина, 43.

## Транспорт

Куплю неисправный или поломанный ВАЗ по цене в пределах пяти миллионов. Телефон: 2-11-09.

## Вязальная машина

Приходят на конную вязальную машину «Нева-3» и отдельные запчасти [игольницы, иглы и пр.] Телефон: 2-17-40.

По ПОСЕЛКУ пришел сух о том, что якобы вода в реке Яе заражена микробами, вызывающими эндемии, и что купаться в ней из-за этого нельзя. Врач районной СЭС В. Клинические слухи опроверг. Анализы СЭС показывают, что вода в реке Чистая и в ней можно купаться.

На ЯЙСКОМ железнодорожном вокзале каждое утро «бояла торговля». Дело в том, что здесь с южного поезда можно привезти выгоднее [за 50 тысяч] купить ведро вишни, персиков или абрикосов. Выгоднее, если сравнивать цены на вязоряние фрукты с ценой на местную «антиорику».

## Пора сенокосная

Июль дарит селянам солнечные, сухие дни. Их надо использовать для своевременного проведения сенокоса. Все хозяйства района запасли сено. Больше всех сено заготовили на 17 июля в ИКОНП «Первомайское» — 4110 тонн. На сто тонн меньше у жарьевских косарей. Лидеры скосили 750 и 580 гектаров

трав (соответственно). 300 тонн сена заготовили в АОЗТ «Победа», на 100 тонн меньше — в АО «Чиндинское» и ИКОНП «Вознесенское». А вот скосили ввознесенские механизаторы на 60 га травы больше, чем в Судженске. Перешагнули стопонный рубеж «свое» «Майский». А в ИКОНП «Родина» заготовлено 40 тонн сена, в ИКОНП

«Улановское» — 35 тонн, в ИКОНП «Яйское» — 50 тонн, в ИКОНП «Ишимское» — 90 тонн, в колхозе «Бекетский» — 54 тонны, в совхозе «Амурский» — 50 тонн. Во всех перечисленных хозяйствах сенокос движется медленно. По району на указанную дату было скослено 3600 га трав и заготовлено 1113 тонн сена.

## Три недели здоровья

(С 15 июля на базе отделения дневного пребывания центра социального обслуживания населения по Федеральной программе начальник отделения девятнадцать детей из многодетных малообеспечен-

ческих семей.

За три недели отдыха пройдут курсы гимнастации, получат двухразовое полноценное питание. С ними занимаются воспитатель Л. Монисенко и персонал отделения. Еже-

дневно для детей проводятся интересные мероприятия.

Надежда Пастушенко, ведущий специалист отдела материально-технического обеспечения.

## Субботний гость

# ВАШ ДАВНИЙ ЗНАКОМЫЙ— ДОКТОР РУЗАЕВ

**Спасать...**

**Лечить «по полной программе»...**

**Такое обычное дело.**

— Сергей Анатольевич, чтобы быть хирургом, надо обладать мужеством. А еще какие черты характера должен иметь хирург?

— Мужество к хирургу не применимо. Мужество среди вспышке лечь на амбразуру. У хирурга должны совпасть те качества, которые ему достались от папы с мамой, крепкая нервная система, при том, как говорят, достаточно мобильная. У него должен быть какой-то контакт в жизни с медицинской (либо родителями, либо близкими родственниками, работающими там), чтобы в медицину он пришел не случайно, а осознанно и имел более-менее нормальные качества специалиста. Ко всему прочему, он должен иметь хорошее здоровье, чтобы работать в жару через день и не заболеть.

— Вы помните Вашего первого оперированного? Кто он был?

— Обычно, как пишут в книгах или показывают в кино, это что-то сложное, запоминающееся, все удачно получившееся. Это не так. Я впервые оперировать стал еще в студенческие годы. Сначала ведь все операции делаешь под чьим-то руководством. Здесь, наверное, можно назвать молодую девушку с аппендицитом. Ее привезли в четыре утра (самое тяжелое время), и мне доверили ее оперировать. Все прошло обыденно, удачно. А вообще, у хирурга каждая операция, в каком-то смысле, первая. Берешь скальпель и не знаешь, с чем встретишься.

— Вы много раз «разрезали» больного. Как Вы думаете, душа у человека есть?

— Обязательно. Все хирурги это признают. Душа—это не мистическое понятие, присутствует сгусток биологической энергии. Это утверждение основано на личных наблюдениях, проверенных неоднократно. Да и многие учёные это утверждают. Есть у человека и судьба.

— Болевые, лечившиеся у Вас, частю через газеты пишут Вам благодарности. Вам не мешает такая популярность среди больных?

— У нас очень узкий коллектив. Зависти, коллектива на благодарность больших не ощущаю-

щаю. А популярность, считаю, есть у телевизоров. Ведь среди больных кто-то много недоволен, кто-то остался благодарен мне. В глязах обывателя можно быть популярным хирургом. Это небольшая заслуга и этого не должно быть. Есть хороший хирург, есть плохой—это мнение твоих коллег, они оценивают тебя. Окружающие же просто видят, как ты работаешь, общаясь с больными.

— Дарят ли больные Вам подарки? Например, Вы им аппендицит удалите, а они Вам—коробку конфет.

— Бывает, но очень редко. Мы не избалованы. И зависимости между вложенным тобой трудом и величиной презента нет. Бывает ведь, что от больного и спасибо не услышишь, хотя ты и вложил в него много сил. А вообще, системы поборов у нас нет. Ну, а если приятно человеку, если он может подарить, ничего загорного в этом нет. Обычно это коробка конфет, хорошее шампанское, коньяк. Однако чувствуешь себя неловко, когда приходится принимать.

— Очень часто пациенты влюбляются в своего хирурга. Вам приходилось слышать признания в любви?

— С каким-то сексуальным подтекстом объяснений не было. Просто признаки как врачу. Наш напряженный ритм работы не предполагает отвлеченные беседы.

— Работа хирурга—сложные стрессы. Чем Вы их снимаете?

— В том понятии, когда я выйду из колеи какой-то ситуацией или конфликтом! Лучшее средство—мирродоза алкоголя: хорошая водка или коньяк снимают нервное напряжение. Ведь бывает так, что родственники больного доводят до дрожжи.

А вообще хирург должен быть же подвержен стрессам, иначе в итоге он себя разрушит. Нельзя умирать с каждым больным, когда делаешь свою работу.

— У вас есть друзья, в которых Вы можете не сомневаться?

— Да, их немного. Но самый близкий—Виктор Доброновский. Мы с ним знакомы более двадцати лет. Дружба про-

верена и в радости, и в горе. Отдыхаю душой, общаясь семьями с Виктором и Натальей. А вообще, много есть людей, с которыми могут общаться, прийти за помощью в трудный момент.

— В Вашем доме есть кошка, собака. Это друзья Вашей дочери или и Ваши тоже?

— Всей семьи. Правда, ими больше занимаются супруга и дочь. У меня не хватает времени, чтобы их выгуливать. Только если заболеют, лечу по полной программе.

— Когда-то было популярным слово «хобби». А чем увлекается Вы?

— Раньше я очень долго собирая марки по теме «Животный мир». Коллекция приличная—десять больших альбомов. Сейчас на это просто не хватает времени, да и общества филателистов у нас нет. Ездить в Кемерово не получается. Но увлечение это не проходит бесследно.

— Вашей супруге хватает внимания со стороны мужа?

— У нее надо спрашивать. Конечно, жалуется, что редко видит, что много не делают из того, что надо бы делать по хозяйству, решать чисто бытовые проблемы. К сожалению, они стоят на втором плане. На первом у меня—ребота.

— В последние годы появлялись мужчины, которых женщины называют «двигательными животными». Вы к ним отноитесь?

— Может быть, от части. График работы приема в подиумнике, ночное дежурство в больнице; опять прием на следующее утро, вот как сегодня, например—все это довольно тяжело вынести. После такого напряженного рабочего дня я просто вырублюсь и буду спать.

— А какой Вы отец? Как занимаетесь воспитанием дочери?

— Особо никаких мероприятий (учить уроки, заставлять что-либо делать в принудительном порядке) не провожу. Нам повезло, она занимается сама. Правда, могу поругать ее, без рукоприкладства, разумеется. Конечно, дочь

В трудное время мы живем. В людях наблюдается озлобленность, недоверие, равнодушие. Редко можно слышать добрые слова. Мне хочется сказать слова благодарности нашему хирургу Рузаеву Сергею Анатольевичу, человеку с доброй улыбкой ко всем—будь то млад или стар. Для каждого у него найдутся хорошие слова, советы, внимание. Хорошо, что есть такие люди. Спасибо Вам, Сергей Анатольевич! Здоровья, счастья Вам и Вашей семье.

Т. БАТУРИНА,  
р. п. Я., ул. Анжерская, 20—9.  
[Из редакционной почты].

недополучает отцовского внимания—это однозначно.

— Дочь интересуется медициной?

— У нее другие интересы. Пробует себя во всем: танцах, бадминтоне. В общем, не нашла себя еще.

— Любимая Ваша фраза, поговорка, афоризм?

— Таких, чтобы постоянно повторять и это становилось бы твоей визитной карточкой, нет.

— Обычно хирурги суеверны. У них есть только какие-то свои силенкоидействия перед операцией. Какие у Вас?

— Действительно, хирурги суеверны. Здесь присутствуют какие-то четкие, проверенные жизнью законы, приметы. Например, если поступил тяжелый больной, существует закон парных случаев: поступит другой. Во время операции падает на пол инструмент—придается делать еще одну операцию, и, скорее всего, ночью. У меня набор действий, чтобы повезло или нет, не выработан, но предчувствия на неоднозначный исход есть. Есть больные с ярко выраженной ходячей аурой—и хирург это чувствует. Такому больному не выбраться. А есть люди с острым желанием выкарабкаться, и у них получается.

— Ваша неосуществившаяся мечта?

— Может быть, от части. График работы приема в подиумнике, ночное дежурство в больнице; опять прием на

есть такая. Хотелось бы всей семьей отдохнуть на курорте за рубежом. Возможно, когда-нибудь эта мечта исполнится.

— Вы привередливы в еде? Ваше любимое блюдо?

— Я не гурман, в еде непривередлив. Ем любую пищу, практически все. У меня супруга не плохо готовит. А любимых блюд несколько. Летом—окрошки, зимой—пельмени. Стандартное меню, без экзотики.

— Считаете, что Ваша жизнь сножилась хорошо?

— В общем, довolen жизнью. Я оптимист, считаю, нужно радоваться тому, что имеешь, радоваться... и не сожалеть о прошлом.

— Спасибо, Сергей Анатольевич, за беседу. Всего Вам доброго.

Вчера Сергей Анатольевич отмечал день своего рождения. От имени редакции, всех жителей района поздравляем Вас! Желаем Вам здоровья, счастья, творчества и побед.

Записала  
Валентина ГИМАЕВА.



В жаркий день.



Пока мама делает окрошку.

**«НВ»-ТЕЛЕВИДЕНИЕ****22 июля—28 июля****Понедельник****22 ИЮЛЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

6.00 Телеутро.  
9.00 Новости.  
9.15 «Новая жертва».  
10.05 Поля чудес.  
11.05 Человек и закон.  
11.30 «Угадай мелодию».

12.00 Новости.  
12.10 В эфире «Мир».  
12.55 Олимпийские игры.  
14.35 Мультсериал.  
15.00 Новости.  
15.15 Звездный час.  
15.55 Олимпийские игры.  
18.00 Новости.  
18.20 «Новая жертва».  
19.10 Час пик.  
19.35 «Угадай мелодию».

20.05 «Мы».  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».  
21.00 «Время».  
21.40 «Виртуальная реальность».  
22.40 «До и после...».  
23.25 Олимпийские игры.  
03.35 Новости.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
7.00 Час плюс.

03 Мультсериал.  
8.25 Время деловых людей.  
8.35 Наш сад.  
9.05 «Санта Барбара».  
10.00 Олимпиада-96.  
12.00 «Вести».  
12.20 Деловой автограф.  
12.30 «Эй, ухнем».  
12.45 Не забудьте включить телевизор.  
13.10 Русское лото.

13.50 Деловая Россия.  
14.20 Олимпиада-96.  
15.00 «Вести».  
15.30 Олимпиада-96.  
17.55 Россия в лицах.  
18.10 Зависит от тебя.  
18.25 «Чэлленджерс». Серия.  
19.00 Смотри в оба.  
19.10 Макроэкономика.  
19.35 Сегодня.

20.00 «Вести».  
20.20 Муз. антракт.  
20.30 «Пульс».  
21.00 «Санта Барбара».  
21.55 Новости Би-би-си.  
22.05 «Династия».  
23.00 Олимпиада-96.  
23.30 Олимпийский курьер.  
00.00 «Вести».  
00.35 «Мактуб: закон пустыни». Фильм. 1-я серия.

**Вторник****23 ИЮЛЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

6.00 Телеутро.  
9.00 Новости.  
9.15 «Новая жертва».  
10.05 «Мы».  
10.45 «Волшебный мир, или Синема».  
11.10 Мультфильм.  
11.30 «Угадай мелодию».

12.00 Новости.  
12.10 В эфире «Мир».  
12.55 Олимпийские игры.  
13.50 «Ералаш».  
14.10 Мультсериал.  
15.00 Новости.  
15.15 «Элен и ребята».  
15.40 Квартире «Веселая кампания».  
15.55 Олимпийские игры.  
18.00 Новости.  
18.20 «Новая жертва».

19.10 Час пик.  
19.35 «Угадай мелодию».  
20.00 Тема.  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».  
21.00 «Время».  
21.40 «Деревенский детектив».  
23.25 Пресс-клуб.  
00.20 Новости.  
00.40 Олимпийские игры.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
7.00 Час плюс.

8.00 Мультсериал.  
8.25 Проще простого.  
8.55 «Санта Барбара».  
9.50 Олимпиада-96.  
12.00 «Вести».  
12.20 Время деловых людей.  
12.35 «Эй, ухнем».  
12.45 Деловой автограф.  
12.55 Не забудьте включить телевизор.  
13.25 Иванов, Петров, Сидоров и другие.

14.05 Россия в лицах.  
14.20 Олимпиада-96.  
15.00 «Вести».  
15.20 Месяцеслов.  
15.30 Олимпиада-96.  
17.50 Деловая Россия.  
18.15 Там-там новости.  
18.30 «Веселый ветер».  
18.45 Музыка всех поколений.  
19.00 Овертайм.  
19.15 «Вектор».  
19.35 Сегодня.

20.00 «Вести».  
20.20 Мастер-инфо.  
20.30 «Пульс».  
21.00 «Санта Барбара».  
21.45 «Будьте здоровы».  
22.00 Новости Би-би-си.  
22.10 «Династия».  
23.00 Олимпиада-96.  
23.25 Олимпийский курьер.  
00.00 «Вести».  
00.35 «Мактуб: закон пустыни». 2-я серия.

**Среда****24 ИЮЛЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

6.00 Телеутро.  
9.00 Новости.  
9.15 «Новая жертва».  
10.05 Тема.  
10.45 В мире животных.  
11.30 «Угадай мелодию».  
12.00 Новости.  
12.10 В эфире «Мир».  
12.55 Олимпийские игры.  
13.50 Мультфильм.  
14.10 Зов джунглей.  
14.35 Мультсериал.

15.00 Новости.  
15.15 Кактус и К.  
15.25 «Элен и ребята».  
15.55 Олимпийские игры.  
18.00 Новости.  
18.20 «Новая жертва».  
19.10 Час пик.  
19.35 «Угадай мелодию».  
20.05 «Чтобы помнили...».  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».  
21.00 «Время».  
21.40 «Романс о влюбленных». Худ. фильм.  
00.10 Новости.  
00.30 Олимпийские игры.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
7.00 Час плюс.

**Бытовая техника**

Стиральные машины «Индезит» и «Аристон» [Европа], холодильники «Дэу», «Голдстар» [Южная Корея], «Бирюса», пылесосы с влажной уборкой, ковры [Бельгия], телевизоры с усилителем [Польша], аудио- и видеокамеры [Япония]. Выходной — воскресенье. Адрес: г. А-Судженск, маг. «Дельфин» [ост. «Мясокомбинат»]. Телефон: 2-03-55 [с 9 до 18 часов].

**Стол находок**

Найдены ключи. Обращаться в редакцию.

**Четверг****25 ИЮЛЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

6.00 Телеутро.  
9.00 Новости.  
9.15 «Новая жертва».  
10.05 «Чтобы помнили...».  
10.45 «Клуб путешественников».  
11.30 Мультфильм.  
11.40 Смак.  
12.00 Новости.  
12.10 В эфире «Мир».

12.55 Олимпийские игры.  
14.35 Мультсериал.  
15.00 Новости.  
15.15 Мультфильм.  
15.30 «Элен и ребята».  
15.55 Олимпийские игры.  
18.00 Новости.  
18.20 «Новая жертва».  
19.10 Час пик.  
19.35 «Смехопанорама».  
20.00 «Моя семья».  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».  
21.00 «Время».  
21.40 «Спешащий человек».

Фильм.  
00.40 Новости.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
7.00 Час плюс.  
8.00 Мультсериал.

8.25 Время деловых людей.  
8.35 Сам себе режиссер.  
9.05 «Санта Барбара».  
10.00 Олимпиада-96.  
12.00 «Вести».  
12.20 «Деловой автограф».

12.30 «Эй, ухнем».  
12.45 Не забудьте включить телевизор.  
13.10 Иванов, Петров, Сидоров и другие.  
13.50 Деловая Россия.  
14.20 Олимпиада-96.  
15.00 «Вести».  
15.20 Месяцеслов.  
15.30 Олимпиада-96.  
17.50 Россия в лицах.  
18.05 Там-там новости.  
18.20 «Не переживай».  
18.35 Музыка всех поколений.

18.50 «Чэлленджерс».  
19.00 Урожайные грядки.  
19.15 «Зов».  
19.35 Сегодня.  
20.00 «Вести».  
20.20 Мастер-инфо.  
20.30 «Пульс».  
21.00 «Санта-Барбара».  
21.55 Новости Би-би-си.  
22.05 «Династия».  
23.00 Футбол. Чемпионат России. ЦСКА — «Ротор» (Волгоград).  
00.00 «Вести».  
00.35 Олимпийский курьер.  
01.05 «Мактуб: закон пустыни». 3-я серия.

**Пятница****26 ИЮЛЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

6.00 Телеутро.  
9.00 Новости.  
9.15 «Новая жертва».  
10.10 «Моя семья».  
10.50 Играй, гармонь любими!  
11.25 Пока все дома.

12.00 Новости.  
12.10 В эфире «Мир».  
12.55 Олимпийские игры.  
14.35 Мультсериал.  
15.00 Новости.  
15.10 До-ми-солль.  
15.30 «Элен и ребята».  
15.55 Олимпийские игры.  
18.00 Новости.  
18.20 «Новая жертва».  
19.10 Час пик.  
19.35 «Смехопанорама».  
20.00 «Моя семья».  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».  
21.00 «Время».  
21.40 «Спешащий человек».

20.45 «Спокойной ночи, малыши!».  
21.00 «Время».  
21.40 «Детективное агентство «Лунный свет»».  
22.40 Взгляд.  
23.25 Олимпийские игры.  
00.35 Новости.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
7.00 Час плюс.  
8.00 Мультсериал.

8.35 Доброе утро, Европа.  
9.05 «Санта Барбара».  
10.00 Олимпиада-96.  
12.00 «Вести».  
12.20 Торговый дом.  
12.35 Деловой автограф.  
12.45 «Эй, ухнем».  
13.05 Не забудьте включить телевизор.  
13.30 Иванов, Петров, Сидоров и другие.  
13.50 Деловая Россия.  
14.20 Олимпиада-96.  
15.00 «Вести».  
15.20 Месяцеслов.  
15.30 Олимпиада-96.  
17.50 Россия в лицах.  
18.10 Там-там новости.  
18.25 Золотой ключик.  
18.40 Мультфильм.  
18.50 «Чэлленджерс».  
19.00 Под знаком Зодиака.  
19.15 Виза на весь мир.  
19.35 Сегодня.

14.20 Олимпиада-96.  
15.00 «Вести».  
15.20 Россия в лицах.  
15.35 Олимпиада-96.  
17.45 Деловая Россия.  
18.10 Там-там новости.  
18.25 Золотой ключик.  
18.40 Мультфильм.  
18.50 «Чэлленджерс».  
19.00 Под знаком Зодиака.  
19.15 Виза на весь мир.  
19.35 Сегодня.

20.00 «Вести».  
20.20 Перекресток.  
20.30 «Пульс».  
21.00 «Санта-Барбара».  
21.50 «Вертикаль».  
22.00 Новости Би-би-си.  
22.10 «Династия».  
23.00 Маски-шоу.  
23.25 Олимпийский курьер.  
00.00 «Вести».  
00.30 «Мактуб: закон пустыни». 5-я серия.

**Суббота****27 ИЮЛЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

7.55 «Ералаш».  
8.25 «Ералашный рейс».  
Худ. фильм.  
9.45 Слово пастыря.

10.00 Новости.  
10.10 «Не зевай».  
10.40 Утренняя почта.  
11.15 Смак.  
11.35 Олимпийские игры.  
14.05 «Остров рабов».  
15.00 Новости.  
15.20 Олимпийские игры.  
17.25 В мире животных.  
18.00 Новости.

18.20 Брэйн-ринг.  
19.10 «Опасные гастроли».  
Худ. фильм.  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».  
21.00 «Время».  
21.40 «Детективное агентство «Лунный свет»».  
22.45 Футбол. «Алания» — «Спар-

так» (Москва).  
00.35 Олимпийские игры.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
7.45 Олимпиада-96.  
10.10 Мультсериал.  
10.35 «Элли и Джулс». Телесериал.  
11.00 «Вести».  
11.15 Экспортлес.  
11.30 По вашим письмам.

12.00 «Путешествие «Инвайт».  
12.15 «Врача вызывали?».  
12.40 Проще простого.  
13.10 «Океан». 9-я серия.  
14.00 Олимпиада-96.  
15.00 «Вести».  
15.30 Олимпиада-96.  
17.30 «Эй, ухнем».  
17.45 Де-факто.

18.20 Пилигрим.  
19.00 Губернские новости.  
20.00 «Вести».  
20.05 Субботний вечер с Андреем Вознесенским.  
21.45 Песня России.  
22.55 Олимпиада-96.  
23.35 Олимпийский курьер.  
01.25 Двойной портрет.  
01.20 Программа «А».

**Воскресенье****28 ИЮЛЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

8.00 «Спортивное».  
8.10 Мультфильм.  
8.45 «Джульбарс», Фильм.  
10.00 Новости.  
10.10 «Непутевые заметки» Дм. Крылова.  
10.25 Пока все дома.  
11.00 Утренняя звезда.  
11.45 «Служу России!».  
12.20 Олимпийские игры.

15.00 Новости.  
15.15 «Смехопанорама».  
15.40 «Гран-па Мариса Липы».  
16.25 Как-то раз.  
16.35 «Клуб путешественников».  
17.20 Мультфейерверк.  
18.20 Счастливый случай.  
19.10 Клуб «Белый попугай».  
20.00 «Время».  
20.40 «Монзунд». Фильм.  
23.15 Любовь с первого взгляда.

23.55 Новости.  
00.15 Олимпийские игры.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
8.00 Олимпиада-96.  
10.00 «Слово о Чесменской битве». Док. фильм.  
10.20 «Элли и Джулс». Телесериал.  
10.45 Устами младенца.  
11.15 Книжная лавка.  
11.40 Проще простого.  
12.05 «Океан». 10-я серия.  
12.55 Караоке по-русски.  
13.15 Олимпиада-96.  
14.00 К 300-летию России.

ского флота. Военно-морской парад.  
15.45 Месяц в деревне.  
16.10 Репортаж.  
16.25 Олимпиада-96.  
18.00 «Вести».  
18.25 Волшебный мир Диснея.  
19.15 Мультфильм.  
19.35 Империя игр.  
20.30 У Ксюши.  
21.00 Зеркало.  
21.55 «К-2» представляет.  
22.55 Олимпиада-96.  
23.25 Олим

